## Poccia -2003 - 15 emais - c. 11

Представители moy-бизнеса очень любят разглагольствовать о благотворительности, но на деле крайне редко помогают нуждающимся. Певица Барбара, чье имя до сих пор почти не было известно широкой публике, неожиданно проявила себя как исключение из этого правила. Щедрый взнос в фонд Совета ветеранов управы «Тверская», который она сделала в День Победы, выгодно отличает певицу от большинства коллег по сцене.

- Как возникла идея благо-

творительной акции?

- Я всегда была против войны и с искренним восхищением отилась к ветеранам. На празднике я исполнила для них песню «Дороги победы», которую когда-то пел Леонид Утесов. Перечислить им свой гонорар за выступление - это то немногое, что я еще могу сделать для этих людей. Ведь именно им мы должны быть благодарны за солнце над нашими головами.

- Это правда, что ради работы вы похудели на 25 килограммов?

- Да. Но мало кто верит. Наверное, придется носить с собой фотографии, чтобы сравнивали. К этому героическому насилию над организмом меня смогла побудить только любовь к сцене. Я выступала с 16 лет, не задумывао весе, но когда речь зашла о мках для телевидения, пришлось худеть. Пятидесятый размер на сцене не котируется, если речь не идет об исполнении народных песен.

- Говорят, вы все свое время безраздельно посвящаете работе. Не бывает такого, что музыка утомляет? Как вы проводите

свой отпуск?

– Не бывает у меня отпуска. Я как заводная. Даже если выдастся свободная минутка, я трачу ее на то, чтобы выразить свои чувства в песне. Пишу сама новые тексты. Даже если и хожу куда-нибудь, скажем, в клуб «Кристалл», как сегодня, – я опять же иду выступать, работать. Отдыхаю я в основном ночью, когда сплю.

– Всегда интересно: как у человека появляется мечта стать

- Все началось с того, что в детстве я слушала записи знаменитых музыкантов, таких, как Селин Дион, Фил Коллинз, Стинг, Людмила Зыкина и Алла Пугачева, и пыталась их воспроизвести. Впервые я вышла на сцену в семь лет, на папином концерте - ведь он у меня заме-



Голой вы Барбару не увидите

чательный музыкант. Потом готовилась стать настоящей, самостоятельной певицей, пока не выступила в клубе немецкого города Штутгарт. Тогда и поняла, что пора работать всерьез.

– Значит, карьера певицы началась у вас в Германии. Нет желания обосноваться за рубе-

жом и там работать?

– У меня намечается много гастролей на лето. Но пока я здесь. Мне нравится именно русская публика. Я хотела бы сначала покорить отечественного слушателя. В последнее время у нас стало очень много западной попсы, а ведь когда-то всем хватало своих, родных исполнителей, таких, как «Круиз», «Песняры». Я не считаю, что они слабее зарубежных. Они гораздо лучше соответствуют нашему менталитету...

- У вас есть музыкальное об-

разование?

 В песне профессионализм не главное, важнее природный талант. А вообще по профессии я менеджер в сфере досуга. В Институте культуры я сначала хотела сдать экзамены на факультет вокала, но, когда узнала, сколько это стоит, пожалела денег на глупую «корочку», которую все равно никто не спрашивает, когда выходишь на сцену.

- С профессией менеджера вы должны были многое узнать о тоу-бизнесе. Что раздражает

в нем больше всего?

- Наверное, грязь. Грязь в душевном проявлении, когда люди растут на скандале. До сих пор мне удавалось во всем этом не запачкаться. Хочется верить, что весь этот блеф со временем все же пройдет, а правда останется. Конечно, куда проще незамужним девушкам, которые живут с «нужными» мужчинами...

- А вы пока не замужем?

Нет. В любви я требовательна к душевным качествам человека, это намного важнее внешности. Хотя не берусь загадывать о характере суженого - надо просто встретить его. Не в моем вкусе люди, для которых деньги не пахнут, алчные, недобропорядочные, не верующие в Іля меня это важно. Библия была моей первой книгой. Отец читал мне ее, когда я еще ни слова не понимала. И поэтому у меня выработались стойкие принципы. В моем клипе вы никогда не увидите, чтобы я лежала голая или чтобы меня кто-то лапал. Это я обещаю. Сбрить брови ради съемок я могу запросто, но жертвовать своими моральными принципами ни за какие деньги не буду. Попробую доказать, что даже в нашем деле можно обойтись без грязи.



Ветераны остались довольны